



Łódź, dnia 05.11.2020 roku

**Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska  
i Gospodarki Wodnej w Łodzi  
ul. Dubois 118, 93-465 Łódź**

## **DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW**

### **Pytania i odpowiedzi**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie przepisów Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa 2 sztuk fabrycznie nowych samochodów osobowych dla Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi.**

Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi (Zamawiający) działając w oparciu o art. 38 ust. 2 w/w Ustawy informuje, że w w/w postępowaniu wpłynęły następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

#### **Pytanie 1**

Zadanie nr 2

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu nie posiadającego poduszki kolanowej u kierowcy?

#### **Odpowiedź 1**

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania pojazdu nie posiadającego poduszki kolanowej u kierowcy.

#### **Pytanie 2**

Zadanie nr 2

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu który posiada chromowaną listwę boczną w linii dachu i czarną błyszczącą pod oknami bocznymi?

#### **Odpowiedź 2**

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania pojazdy, który posiada chromowaną listwę boczną w linii dachu i czarną błyszczącą pod oknami bocznymi.

**Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**